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КОНДРАТЮКА» ЯК ЦЕНТР ДОСТУПУ ДО ІНФОРМАЦІЇ 
ТА ЗНАНЬ 

 
Науково-технічна бібліотека Національного університету «Полтавська 

політехніка імені Юрія Кондратюка» розпочала свою діяльність у 1930 році, 
книжковий фонд якої нараховував на той час 3 869 книг, а кількість читачів 
складала 736 осіб. Станом на 1 січня 2020 року фонд бібліотеки нараховує 49 
630 примірників документів. Фонд друкованих видань становить 467 149 
прим., серед яких наявні рідкісні та цінні видання – 2 758 прим. 

Успішність функціонування бібліотеки як центру інформації зобов’язує 
бібліотечних фахівців швидко та адекватно реагувати на зміни в інфор-
маційних потребах користувачів, удосконалювати форми обслуговування, 
розширювати спектр бібліотечно-інформаційних послуг [2, с.9]. 

Сьогодні спостерігається велика кількість звернень до вебресурсів 
НТБ. Слід відмітити щорічне збільшення показників звернень до 
Інституційного репозитарію. Електронна бібліотека включає 8973 
повнотекстових електронних документи, серед яких: конспекти лекцій 
науково-педагогічних працівників – 479 прим., посібники викладачів – 479 
прим., методичні рекомендації – 2977 прим., робочі навчальні програми – 
1496 прим. 

Основним інформаційним ресурсом, що забезпечує взаємодію 
користувача з усім спектром бібліотечно-інформаційних послуг є 
електронний каталог. Загальний обсяг якого складає 208 560 
бібліографічних записів книг, брошур, періодичних видань та статей, 
авторефератів дисертацій, документів на змінних носіях тощо. Для 
передавання інформації активно використовується в бібліотеці електронна 
пошта, що дає змогу економити час. Окрім того, з питань вищої школи 
науково-педагогічні працівники університету мають можливість 
знайомитися з інформацією на сайті НТБ, де представлені бази даних у 
складі електронного каталогу (БД «Вища освіта», «Вища освіта України», 
«ЗВО м. Полтави»), нові надходження тощо. В режимі «запит-відповідь» 
здійснюється оперативне задоволення інформаційних потреб як у 
традиційному, так і в автоматизованому варіантах. Через зменшення нових 
надходжень пошук відсутніх у фонді НТБ документів все активніше 
здійснюється через відкриті електронні каталоги інших бібліотек. Тому з 
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метою забезпечення науковців та студентів необхідною інформацією, 
науково-технічною бібліотекою використовуються фонди інших бібліотек 
ЗВО та провідних бібліотек України через системи міжбібліотечного 
абонементу (МБА) та електронної доставки документів. 

Пріоритетним напрямом соціокультурної діяльності роботи бібліотеки 
є формування професійної культури майбутнього фахівця. Реалізація цього 
завдання досягається шляхом організації тематичних книжкових виставок 
та фотозон, виставок-інсталяцій, перегляду літератури: «Збереження та 
розвиток освітянських традицій», «Буккросинг», «Світ очима Кобзаря», 
«Не погасити пам’яті Вогонь» та ін. У бібліотеці організовано постійно 
діючу фотовиставку «Я не міг спокійно жити, коли страждала моя 
Україна…», присвячену герою-добровольцю, випускнику університету 
Дмитру Коряку, який загинув під Широкіним.  

Головною складовою єдиного інформаційного середовища 
університету, до якого користувачі мають цілодобовий доступ, є вебсайт 
науково-технічної бібліотеки Національного університету «Полтавська 
політехніка» http://lib.pntu.edu.ua., що є умовою для стійкого створення 
іміджу, бренду та репутації бібліотеки [1,с.14]. Окрім того, організовано 
загальний чат на платформі Telegram для більш ефективної комунікації 
між працівниками НТБ. 

Отже, науково-технічна бібліотека університету – це сучасний 
інформаційний і культурний центр, який забезпечує оперативне, повне та 
якісне бібліотечно-бібліографічне й інформаційне обслуговування 
наукового та навчально-виховного процесів. 
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